Об основных направлениях  инвестиционной политики 
Амурской области на 2023 год

Несмотря на достаточно непростую макроэкономическую ситуацию, санкционное давление министерство экономического развития и внешних связей Амурской области вело активную политику по привлечению инвестиций и поддержки инвесторов в текущем году. Основные итоги.
Амурская область по-прежнему лидирует по приросту инвестиций среди субъектов ДФО. В прошлом году в область инвестирована рекордная сумма за последние 10 лет – 382 мдрд. рублей. В 2022 году за 9 месяцев уже вложено 294 млрд. рублей, по предварительной оценке по итогам 2022 года инвестиции составят порядка 425,6 млрд. рублей. 
Продолжается реализация 25 приоритетных инвестиционных проектов области, 40 проектов резидентов территорий опережающего развития.
[bookmark: _GoBack]Пул проектов Амурской области на сегодня оставляет порядка 60 проектов стоимостью более 400 млрд. рублей. В сфере ГЧП за 2022 год  заключено 25 концессионных соглашений на 16,5 млрд. рублей. План на 2023 год -  20 проектов с объемом инвестиций в 46 млрд. рублей (строительство детской поликлиники, школы на 1200 мест в Благовещенске, а также путепроводов через Транссиб).
 В 2023 году мы продолжим создавать комфортные условия инвестирования через механизмы защиты прав инвестора и поддержки инвестиционной деятельности. 
	Для этого уже в 2022 году мы сделали ряд масштабных шагов:
1. Амурская область вошла в перечень субъектов РФ, внедривших РИС 2.0. 
Регионы, подтвердившие внедрение стандарта, получают право претендовать c 2023 года на дотацию по инвестиционному налоговому вычету.  
  Субъекты могут компенсировать до 200 млн. рублей за каждую компанию при условии, что она не связана с игорным бизнесом, добычей полезных ископаемых, черной или цветной металлургией, нефтехимией, транспортировкой нефти, финансами или страховой деятельностью.
	2. Запущен механизм заключения региональных соглашений о защите и поощрении капиталовложений (далее – СЗПК).
	Механизм создает преимущества для обеих сторон – публичной и частной.
	Инвестор при заключении СЗПК получает возможность компенсации затрат на создание обеспечивающей и сопутствующей инфраструктуры, гарантию неизменности законодательства в течении срока действия СЗПК, возможность получения инвестиционного налогового вычета при заключении федерального СЗПК, стимул к ведению «прозрачного бизнеса», т.к. объем государственной поддержки напрямую зависит от объема уплаченных налогов.
	Для публичной стороны (субъект РФ) СЗПК – механизм стимулирования вложений частного капитала в экономику, возможность создания инфраструктуры за счет внебюджетных источников. 
	Для заключения СЗПК постановлениями Правительства Амурской области от 10.10.2022 приняты порядки регулирующие вопросы заключения, изменения, расторжения и мониторинга СЗПК при подаче частной инициативы на уровне субъекта РФ (№ 1003 и № 1005).
3. Внесены изменения в Закон Амурской области от 05.09.2007 № 374 «Об инвестиционной деятельности в Амурской области»	-  уточнены основания для прекращения оказания государственной поддержки инвестиционной деятельности;
- дополнены направления субсидирования капитальных затрат инициаторов приоритетных инвестиционных проектов, предусмотренных в рамках постановления Правительства Амурской области от 13.10.2021 № 796 «Об утверждении  Порядка предоставления субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат в связи с реализацией приоритетных инвестиционных проектов в Амурской области»;
- определен статус «объект дорожного сервиса» в целях последующего введения налоговых льгот и других преференций (субсидии на создание (модернизацию) объектов дорожного сервиса, на технологическое присоединение), обозначены как новый тип масштабного инвестиционного проекта.
4. Для оптимизации налоговой нагрузки на бизнес внесены правки в налоговое законодательство области:
1) по налогу на имущество организаций:
 сохранена на 2023 года ставка налога в размере 1,3% в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как кадастровая стоимость;
установлена налоговая льгота (освобождение от уплаты налога на имущество организаций) для организаций в сфере обращения с отходами и информационных технологий (4 новые льготные категории);
2) по налогу на прибыль организаций – расширен перечень видов деятельности для применения инвестиционного налогового вычета (ОКВЭД 49.4 «Деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам», 52.1 «Деятельность по складированию и хранению»);
3) по упрощенной системе налогообложения:
пролонгированы пониженные налоговые ставки на 2023 год для 26 категорий налогоплательщиков;
установлены 2 новые льготные категории для предпринимателей в сфере производства пищевых продуктов и напитков;
4) по патентной системе налогообложения:
продлен на 2023 год пониженный на 50% потенциально возможный к получению доход по 4 видам предпринимательской деятельности;
установлены 2 новые льготные категории для предпринимателей IT-сферы;
видом деятельности «Деятельность полиграфическая и предоставление услуг в этой области» дополнен перечень видов предпринимательской деятельности для применения патентной системы налогообложения;
сохранен на уровне 2021 года размер коэффициента, применяемый для расчета стоимости патента.
5. Продолжаем оказывать поддержку инвесторам приоритетных инвестиционных проектов Амурской области. В 2022 году выданы субсидии на возмещение затрат на оборудование и уплату процентов по кредитам банков 2 инвесторам на сумму более 40,4 млн. рублей. Возмещены затраты на технологическое присоединение объектов инфраструктуры 1инвестору  на сумму  3,3 млн. рублей.
Кроме того, инвесторам, реализующим приоритетные инвестиционные проекты Амурской области, доступны меры нефинансовой поддержки – льготная цена на приобретение в собственность земель сельскохозяйственного назначения для предприятий АПК, аренда земельного участка без торгов (при условии соответствия критериям масштабного инвестиционного проекта).
6. Оказывается финансовая поддержка в виде финансирования  инфраструктуры или возмещения затрат на создание объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов, в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2020 № 1704.
Четыре новых инвестиционных проекта включены в перечень новых инвестиционных проектов, утвержденных приказом Минэкономразвития России. 
На 01.10.2022 из предусмотренных в рамках реструктуризации 1458,86 млн. рублей средств областного бюджета освоено 94 % или 1365 млн. рублей, в т.ч. на строительство газовой котельной в Благовещенске и реконструкцию канализационного коллектора в г. Благовещенске для проекта комплексной застройки территории Северный жилой район. Реконструкция объектов инженерной инфраструктуры в г. Благовещенске для  создания   объектов  международного аэропорта, а также прокладка тепловой сети для строительства канатной дороги в г. Благовещенске, которая завершена в текущем году.
На 2023 год план бюджетных инвестиций - 1774,1 млн. руб. строительство вышеназванных объектов будет продолжено. Кроме того, в 2023 году в рамках механизма реализации новых инвестиционных проектов запланировано предоставление субсидии инвесторам в размере 316,6 млн. рублей на возмещение  понесенных затрат на создание объектов коммунальной, энергетической, транспортной инфраструктуры. 
7. Продолжает функционировать преференциальный режим ТОР позволяющий резидентам получать  налоговые льготы, снизить размер платы во внебюджетные фонды. За 2022 год 6 новых резидентов на общий объем инвестиций 2,1 млрд. рублей и планом по созданию  688 рабочих мест.
Несмотря на все внешнеэкономические вызовы мы активно смотрим на привлечение частных инвестиций в 2023 году и готовы оказывать всестороннюю поддержку инвестору для трансформации его инвестиционных процессов  под новые правила игры.
